Dotyczy : Ogloszenia o zamiarze udzielenia zaméwienia

dla postepowania prowadzonego z wytgczeniem przepiséw ustawy — Prawo zamoéwien publicznych p.n.:

DOSTAWA APLIKACJI

Nr sprawy: 119197 /2019

Rodzaj zamoéwienia: DOSTAWA

W zwigzku z otrzymanymi pytaniami, ktére wptynety do Zamawiajagcego w przedmiotowym postepowaniu

Zamawiajgcy udziela nastepujacych odpowiedzi:

Pytanie Wykonawcy :
Co jest faktycznie przedmiotem aplikacji? Kto jest odbiorcg aplikacji i jakie cele ma ona realizowac?
Odpowiedz Zamawiajgcego :

Aplikacja ma na celu promocje uczelni poprzez prezentacje dziatan artystycznych (grafik, animacji) zwigzanej z
nig kadry dydaktyczne;j.

Aplikacja (wraz z contentem) bedzie prezentowana w wielu miejscach w $wiecie, na najblizszy okres
przewidziane sg juz trzy miedzynarodowe prezentacje (Festiwal Courant 3D Angouleme -Francja; The Boyl
Gallery Lindenwood University- Saint Louis USA; San Luis Potosi University- Meksyk).

Pytanie Wykonawcy :
Jakiego typu grafiki i animacje miatyby sie znalez¢ w aplikacji?
Odpowiedz Zamawiajacego :

W aplikacji znajdg sie specjalnie pod tym katem przygotowane autorskie grafiki oraz udzwiekowione animacje
dostarczone przez artystéw, wyktadowcow Uniwersytetu Slgskiego biorgcych udziat w projekcie.

Pytanie Wykonawcy :
Co Zamawiajacy rozumie pod pojeciem "implementac;ji?
Odpowiedz Zamawiajacego :

Pod pojeciem "implementacji" Zamawiajgcy rozumie umieszczenie odpowiednio przygotowanych grafik oraz
udzwiekowionych animacji w dziatajgcej na dwdéch platformach : Android oraz iOS aplikacji.

Pytanie Wykonawcy :

Aplikacje AR stuzg wywotywaniu tresci w aplikacji poprzez skanowanie znacznikow (typu ilustracje, znaki
graficzne). Kto jest odpowiedzialny za dostarczenie tych znacznikow?
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Odpowiedz Zamawiajacego :
Firma tworzgca aplikacje na podstawie dostarczonych grafik okresla znaczniki.
Pytanie Wykonawcy :

Kto ma by¢ odpowiedzialny za dostarczenie tresci osadzonych w aplikacji? Kto ma je wykona¢ (czy zostang
dostarczone przez Zamawiajgcego czy ma je wykona¢ wykonawca)?

Odpowiedz Zamawiajacego :

Tresci umieszczone w aplikacji dostarcza Zamawiajacy.
Pytanie Wykonawcy :

Co beda one przedstawiac?

Odpowiedz Zamawiajgcego :

Tresci zamieszczone w aplikacji bedg autorskimi obrazami stworzonymi na potrzeby aplikacji przez wyktadowcow
Uniwersytetu Slgskiego.

Pytanie Wykonawcy :
Jaka ma by¢ struktura aplikaciji?

Odpowiedz Zamawiajgcego :
W aplikacji ma sie znalez¢ 21 grafik oraz udzwiekowionych animacji, krétkie bio autoréw prac, logotypy uczelni.

Pytanie Wykonawcy :

lle wersji jezykowych przewiduje Zamawiajgcy?

Odpowiedz Zamawiajgcego :

Aplikacja jako produkt miedzynarodowy powinna dziata¢ w jezyku angielskim.

Pytanie Wykonawcy :

Czy aplikacja ma byc¢ objeta gwarancjg i/lub wsparciem technicznym? Je$li tak to w jakim okresie?

Odpowiedz Zamawiajacego :

Aplikacja powinna by¢ objeta zaréwno roczng gwarancjg jak i wsparciem technicznym umozliwiajgcym
implementacje nowego contentu dostarczonego przez Zamawiajgcego. Wykonawca zobowigzany jest do dania

gwarancji regularnego updatu (co 3 miesigce), oraz rozszerzenie aplikacji o kolejne 4 grafiki. Umozliwia to
Zamawiajgcemu publikacje nowych premierowych prac
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Pytanie Wykonawcy :

Czy Zamawiajgcy wymaga aby aplikacja zbierata statystyki z uzycia?
Odpowiedz Zamawiajacego :

Tak, Zamawiajgcy wymaga statystyk z uzycia.

Pytanie Wykonawcy :

Na jakich wersjach android / ios ma dziata¢ aplikacja?

Odpowiedz Zamawiajacego :

Aplikacja ma dziata¢ na wersjach Android 7.0 oraz wyzszych oraz na iOS 5.0 oraz wyzszych.

Zamawiajacy informuje, iz zmianie ulega termin skladania ofert wskazany w Ogloszeniu na dzien
17.09.2019r. do godz. 12:00. oraz otwarcia ofert na dzien 17.09.2019r. do godz. 12:30

Z powazaniem

Katarzyna Giel-Cieslinska
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